11.5.2018.

pyru koigokBujym n3 MaremaTtnke 2

1. rpyna

(3amarak u3 rpagusa [IpBor kosokBujyma) Vcnuraru na in HECBOjJCTBEHH HHTEIPAJT

+o0o T+ 1
4 3 2 dx
KOHBeprupa 1 YKOJUKO KOHBEPrupa U3padyHaru ra.

1. Hahw jenqnauyuny TanrenTHe paBHU U NapaMeTapcKe jeJHaYnHe HOpMaJie Ha ITOBPII

1
Z = f(x7 y) = ln (562/3 \3/12 Sin(ﬂf — 2y) -+ 8y2 — :[;3 _ 61'23/ + 32)

y Tauku M (2,1, z), rme je zop = f(2,1). 3arum nahu Tauxky mpeceka TaAHTEHTHE PABHU Ca

I-0COM.

2. Hahu Tejimopos noaunoM npyror crenena kojum ce byuknuja 2z = f(x,y) 3a1aTa IMILTHIATHO

JeTHAIMHOM

2Py -y +ayz=0 (2>0)
anpokcuMupa y okoiuau Tadke (0, 1).

3. Hahwu cBe ekcTrpemyme dbyHKIH]je

fz,y) = 2ayel ="V

nacraBuuk: A. Ilejues

acuctentT: P. Myrasiuh

CPERHO!!!



11.5.2018.

pyru koigokBujym n3 MaremaTtnke 2

2. rpyna

(3amarak u3 rpagusa [IpBor kosokBujyma) Vcnuraru na in HECBOjJCTBEHH HHTEIPAJT

too x—1
4 3 2 dx
KOHBeprupa 1 YKOJUKO KOHBEPrupa U3padyHaru ra.

1. Hahu jeqnaynny TaHreHTHE PaBHU U MapaMeTapcKe jeJHAaYNHe HOpMaJie HA MMOBPIII

1
z=f(x,y) =1In (562/3{’/12 sin(y — 2x) + 8x2 — y3 — 6y%x + 32)

y tauku M (1,2, zp), rie je zo = f(1,2). 3arum naliu Tauky nmpeceka TAHTEHTHE PABHU CA T-OCOM.

2. Hahu Tejsiopos mojiuHom apyror crenena kojuMm ce dbyukiuja z = f(x,y) 3a1ara UMIJIMIATHO

jeTHAINHOM

2 —ay -2 +ayz=0 (2>0)

ampokcuMupa y okosman Tadke (1,0).

3. Hahwu cBe ekcrpemyme dyHKIIT]je

fz,y) = 3ayel ==V

nacraBuuk: A. [lejuen

acucrent: P. Myrasuuh

CPERHO!!



